Территориальное общественное самоуправление (ТОС) в городе Димитровграде - это самоорганизация граждан по месту их жительства на части территории города Димитровграда для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения.

Порядок организации и осуществления территориального общественного самоуправления, условия и порядок выделения необходимых средств из местного бюджета определяются Уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования.
ТОС осуществляется непосредственно населением посредством проведения собраний и конференций граждан, а также посредством создания органов территориального общественного самоуправления.
Любой гражданин Российской Федерации, проживающий на территории города Димитровграда, имеет право участвовать в осуществлении ТОС: быть инициатором и участвовать в учреждении ТОС на той территории, где он проживает, принимать участие в собраниях, конференциях граждан (собраниях делегатов), избирать и быть избранным в органы ТОС, получать информацию о деятельности ТОС.

В осуществлении ТОС могут принимать участие граждане, проживающие на соответствующей территории, достигшие шестнадцатилетнего возраста. Право быть избранными в органы ТОС принадлежит гражданам, достигшим 18-летнего возраста.
Порядок организации и проведения учредительного собрания граждан

Шаг 1. Граждане в количестве не менее 5 человек объединяются в инициативную группу и определяются, на какой территории они бы хотели осуществлять ТОС.

Шаг 2. Инициативная группа обращается в Администрацию города с заявлением о содействии в описании границ территории проведения учредительного собрания граждан, учредительной конференции граждан (собрания делегатов) а также с заявлением о содействии в установлении численности граждан старше 16 лет, проживающих на соответствующей территории (именно такие граждане имеют право осуществлять ТОС). 

Шаг 3. Получив описание границ и численность граждан старше 16 лет, инициативная группа составляет ходатайство о назначении учредительного собрания граждан, учредительной конференции граждан (собрания делегатов) в Городскую Думу.

Шаг 4. После назначения Городской Думой даты учредительного собрания граждан, учредительной конференции граждан (собрания делегатов), при наличии установленных законом условий, инициативная группа проводит выборы делегатов от каждого из 20 участков (жилые дома территории ТОС следует разбить на 20 участков с одинаковой численностью населения – каждый делегат должен представлять 5 процентов населения). Итоги голосования на каждом участке оформляются соответствующим протоколом.
Шаг 5. Проводится учредительное собрание граждан, при участии не менее 1/3 жителей территории, на которой планируется осуществление территориального общественного самоуправления. Либо, в установленных законом случаях, 20 делегатов (или, как минимум, 2/3 от этого количества) собираются на учредительную конференцию граждан (собрание делегатов) и принимают решения по ряду вопросов.

Шаг 6. Уполномоченное решением учредительного собрания граждан, учредительной конференции граждан (собрания делегатов) лицо предоставляет в Городскую Думу протокол учредительного собрания граждан, учредительной конференции граждан (собрания делегатов).

Городская Дума в своём решении определяет границы осуществления ТОС в соответствии с утверждёнными на учредительном собрании граждан, учредительной конференции граждан (собрании делегатов) границами.

Шаг 7. Уполномоченное решением учредительного собрания граждан, учредительной конференции граждан (собранием делегатов) лицо предоставляет в Городскую Думу документы на регистрацию Устава ТОС.
За более подробной информацией Вы можете обратиться в

МКУ «Контакт-Центр города Димитровграда» по адресу: 433505,  г. Димитровград,

ул. Курчатова, 21.

Телефон: 4-26-64,

kontakt-dim73@yandex.ru
Режим работы:

Понедельник-Пятница

с 08.00-17.00.

Перерыв с 12.00-13.00.

Также полезная информация имеется на сайте Администрации города Димитровграда во вкладке КОНТАКТ - ЦЕНТР по адресу: http://dimitrovgrad.ru/contact-center/
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Порядок организации

Территориального общественного самоуправления (ТОС)
Муниципальное казенное учреждение
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