В соответствии со статьей 162 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее - ЖК РФ) по договору управления многоквартирным домом одна сторона (управляющая организация) по заданию другой стороны (собственников помещений в многоквартирном доме) в течение согласованного срока за плату обязуется выполнять работы и (или) оказывать услуги по управлению многоквартирным домом, оказывать услуги и выполнять работы по надлежащему содержанию и ремонту общего имущества в таком доме, предоставлять коммунальные услуги собственникам помещений в таком доме и пользующимся помещениями в этом доме лицам, осуществлять иную направленную на достижение целей управления многоквартирным домом деятельность.

Частью 3 статьи 162 ЖК РФ определены существенные условия договора управления многоквартирным домом, в том числе в договоре управления многоквартирным домом должен быть указан перечень работ и (или) услуг по управлению многоквартирным домом, услуг и работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, порядок изменения такого перечня, а также перечень коммунальных услуг, которые предоставляет управляющая организация.

Согласно пункту 9 Правил оказания услуг и выполнения работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2013 № 290 (далее - Правила № 290), сведения об оказании услуг и выполнении работ, предусмотренных перечнем услуг и работ, отражаются в актах, составляемых по форме, установленной Правительством РФ и являются составной частью технической документации многоквартирного дома.
16.02.2016 вступил в силу Приказ Минстроя России от 26.10.2015 № 761/пр. «Об утверждении формы акта приемки оказанных услуг и (или) выполненных работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме».

В соответствии с пунктом 8 Правил осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.05.2013 № 416 (далее - Правила № 416), пунктом 17 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.08.2006 № 491, и пунктом 2 части 3 статьи 162 ЖК РФ перечень работ и услуг по содержанию и текущему ремонту общего имущества, утвержденный на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме и включаемый в договор управления, должен содержать периодичность, график и сроки оказания услуг, выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме.
Следовательно, сроки оформления и предоставления председателю дома либо иному лицу определенному на основании решения общего собрания, актов приемки выполненных работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме должны также определяться в договоре управления (ежемесячно, ежеквартально и т.д.).
Получившие акт приемки уполномоченный собственник (с доверенностью) или председатель Совета МКД (без доверенности) обязаны его подписать или представить мотивированные возражения. 
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Следует иметь в виду, что односторонний акт может быть принят, если от имеющегося уполномоченного собственника или председателя Совета МКД не получена ни подпись, ни мотивированные возражения, так как оплата работ по договору подряда не может быть поставлена в зависимость от утверждения заказчиком акта сдачи-приемки без претензий.
За более подробной информацией Вы можете обратиться в

МКУ «Контакт-Центр города Димитровграда» по адресу: 433507,  г. Димитровград,

ул. Курчатова, 21.

Телефон: 4-26-64,

kontakt-dim73@yandex.ru
Режим работы:

Понедельник-Пятница

с 08.00-17.00.

Перерыв с 12.00-13.00.

Также полезная информация имеется на сайте Администрации города Димитровграда во вкладке КОНТАКТ - ЦЕНТР по адресу: http://dimitrovgrad.ru/contact-center/
ФЕДЕРАЛЬНЫЙ  ПРОЕКТ
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