В связи с возникающими в процессе использования внутридомового и внутриквартирного газового оборудования аварийными ситуациями Президентом и Правительством Российской Федерации, Губернатором и Правительством Ульяновской области принят комплекс мер по предупреждению и локализации аварий, возникающих в процессе использования внутридомового и внутриквартирного газового оборудования, направленных на устранение непосредственной угрозы жизни или здоровью граждан, причинения вреда имуществу физических или юридических лиц, государственному или муниципальному имуществу, окружающей среде, жизни или здоровью животных и растений. 

Установлены требования к лицам, осуществляющим деятельность по техническому обслуживанию, ремонту и техническому диагностированию внутридомового и внутриквартирного газового оборудования, а также ответственность за нарушение таких требований. 

Правила пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению, утверждены, Постановлением Правительства РФ от 14.05.2013 № 410 «О мерах по обеспечению безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования». 

Данные Правила устанавливают порядок пользования газом в части обеспечения безопасного использования и содержания внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению, в том числе порядок заключения и исполнения договора о техническом обслуживании и ремонте внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования. 

Обязанность обеспечения безопасного использования и содержания газового оборудования, в том числе заключение  договоров возложена на следующих лиц: 

- внутридомового газового оборудования возложена на лиц, ответственных за содержание общего имущества в многоквартирном доме (управляющая организация, товарищество или кооператив, собственники помещений - при непосредственном способе управления многоквартирным домом), а также на собственника частного домовладения; 

- внутриквартирного газового оборудования возложена на собственников (пользователей) помещений, в которых размещено такое оборудование. 

Федеральным законом от 05.12.2016 № 412-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 16 декабря 2016 года введена административная ответственность для граждан, должностных лиц, юридических лиц за нарушение правил обеспечении безопасного использования и содержания внутридомового и внутриквартирного газового оборудования. 

Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации дополнен новой статьей 9.23 «Нарушение правил обеспечения безопасного использования и содержания внутридомового и внутриквартирного газового оборудования», согласно которой субъекты административных правонарушений  могут быть привлечены к ответственности, в том числе:
Ч.2. За уклонение от заключения договора о техническом обслуживании и ремонте внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования, если заключение такого договора является обязательным, - наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; 
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Ч.3. За отказ в допуске представителя специализированной организации для выполнения работ по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования в случае уведомления о выполнении таких работ в установленном порядке – 
наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей.
За более подробной информацией Вы можете обратиться в 

МКУ «Контакт-Центр города Димитровграда» по адресу: 433507,  г. Димитровград, 
ул. Курчатова, 21.

Телефон: 4-26-64, 
kontakt-dim73@yandex.ru
Режим работы: 
Понедельник-Пятница 
с 08.00-17.00.

Перерыв с 12.00-13.00.

Также полезная информация имеется на сайте Администрации города Димитровграда во вкладке КОНТАКТ - ЦЕНТР по адресу: http://dimitrovgrad.ru/contact-center/
ФЕДЕРАЛЬНЫЙ  ПРОЕКТ
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